



平成 28 年 11 月 2 日

各 位

会 社 名 J B C C ホールディングス株式会社
代表者名 代 表 取 締 役 社 長 山 田 隆 司
(コード番号 9889 東証第一部)
問合せ先 上級執行役員 経営企画担当 村松 文子
(T E L 0 3 - 5 7 1 4 - 5 1 7 1)

(訂正)「平成 29 年 3 月期 第 2 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 28 年 10 月 27 日に発表いたしました「平成 29 年 3 月期 第 2 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」について、一部訂正がありましたのでお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

四半期連結財務諸表に関する注記事項の説明について誤記がありましたので、記載内容の一部を訂正するものであります。

なお、今回の訂正による損益への影響はございません。

2. 訂正の内容

添付資料 10 ページ

3. 四半期連結財務諸表

(4) 四半期連結財務諸表に関する注記事項

(株主資本の金額に著しい変動があった場合の注記)

(訂正前)

当社は、平成28年7月28日開催の取締役会決議に基づき、自己株式177,600株を取得いたしました。この結果、当第2四半期連結累計期間において自己株式が118百万円増加し、当第2四半期連結会計期間末において自己株式が572万円になっております。

(訂正後)

当社は、平成28年7月28日開催の取締役会決議に基づき、自己株式177,600株を取得いたしました。この結果、当第2四半期連結累計期間において自己株式が118百万円増加し、当第2四半期連結会計期間末において自己株式が572百万円になっております。

以 上